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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее Положение о внутреннем контроле (далее - Положение) разработано в целях организации и осуществления контроля за качеством оказания образовательных услуг в СДЮСШОР “Киокушинкай” г. Перми (далее – СДЮСШОР или Учреждение) и регламентирует содержание, формы, порядок проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации и посещаемости обучающихся.
Положение разработано в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 №273-ФЗ, «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04.12.2007 №329-ФЗ,  Письмом  Министерства спорта Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № ВМ-04-10/2554 «О методических рекомендациях по организации спортивной подготовки в Российской Федерации», Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 27 декабря 2013 года №1125 «Об утверждении Особенностей организации и осуществления образовательной, тренировочной и методической деятельности в области физической культуры и спорта», Федеральными стандартами спортивной подготовки по видам спорта, дополнительными образовательными программами по видам спорта и программами спортивной подготовки по видам спорта, Уставом СДЮСШОР и иными нормативными актами.

2. ВНУТРЕННИЙ КОНТРОЛЬ 
Внутренний контроль – комплекс мероприятий по получению информации о состоянии образовательного процесса в учреждении. Включает в себя собственно внутренний контроль, текущий и медицинский контроль.
2.1. Внутренний контроль

7.1.
Целями внутреннего контроля являются:


-
совершенствование деятельности СДЮСШОР,


-
повышение мастерства тренеров-преподавателей,


-
улучшение качества образования в СДЮСШОР,


-
получение информации о посещаемости обучающихся.

7.2.
Контроль может осуществляться в виде контрольных мероприятий, плановых или оперативных проверок, мониторинга.


Основная форма внутреннего контроля качества образования осуществляется непосредственно в ходе образовательного процесса тренером-преподавателем в виде участия воспитанников в соревновательных мероприятиях  и/ или проведения зачётов по ОФП и кю-тестов согласно плана мероприятий СДЮСШОР.


Контроль осуществляется так же в виде плановых проверок в соответствии с утверждённым планом-графиком, который обеспечивает рациональную целесообразность, периодичность и исключает нерациональное дублирование проверок. План-график, в котором указан месяц проверки, составляется до 30 сентября, утверждается директором и доводится до работников на Педагогическом совете или плановом оперативном педагогическом совещании, дополнительное оповещение не производится. 


Оперативные проверки осуществляются в целях установления фактов и проверки сведений о нарушениях, указанных в обращениях обучающихся, их представителей и других граждан и организаций, урегулирования конфликтных ситуаций и т.д.

Плановый и оперативный контроль так же может осуществляться в целях проверки состояния дел для подготовки управленческих решений. 


7.3.
Контроль посещаемости занятий осуществляется посредством ведения и проверки журналов учёта групповых занятий, проведения администрацией СДЮСШОР планового и оперативного контроля посещаемости обучающихся тренировочных занятий, а так же – выполнения  расписания занятий преподавателями. Тренерам-преподавателям запрещается в одностороннем порядке, без согласия администрации СДЮСШОР изменять расписание и место проведения занятий.
В рамках осуществления планового контроля тренеры-преподаватели ежемесячно в срок до 25 числа представляют на проверку заместителю директора по УВР журналы учёта групповых занятий. Во время проведения тренировочного занятия правильно заполненные журналы находятся у тренера.

7.4.
Внутренний контроль за содержанием и организацией образовательного процесса осуществляется методистами, а так же старшими тренерами-преподавателями и кураторами направлений подготовки из числа тренеров-преподавателей по утверждённому плану-графику. 
2.2. Текущий контроль
2.2.1.
Текущий контроль успеваемости – вид контроля, предусматривающий систематическую проверку тренером-преподавателем уровня учебных достижений обучающихся на тренировочном занятии, проводимая им в ходе осуществления образовательной деятельности в соответствии с образовательной программой или программой спортивной подготовки.
2.2.2.
Текущий контроль успеваемости проводится с целью:

- объективной оценки степени освоения обучающимися образовательных программ по мере их освоения;

- определения уровня физической, технической, тактической и теоретической подготовленности обучающихся;

- корректировки образовательного процесса;

- повышения эффективности тренировочного процесса;

- повышение мотивации обучающихся.

2.2.3.
Текущий контроль успеваемости применяется ко всем обучающимся СДЮСШОР.

2.2.4.
Формами текущего контроля успеваемости являются:

- экспресс-тестирование по ОФП, СФП, ТТП;
- педагогическое наблюдение;
- учет посещаемости обучающихся;

- проверка выполнения домашних заданий (при их наличии);

- собеседование;

- контрольные и открытые тренировки;

- соревнования;

- показательные выступления.

2.2.5.
Форму текущего контроля успеваемости выбирает тренер-преподаватель с учетом контингента обучающихся и содержания теоретического материала и тренировочных заданий.

2.2.6.
Текущий контроль проводится без выставления оценок и составления протоколов.
2.3. Медицинский  контроль
Медицинский контроль  учебно-тренировочного процесса в СДЮСШОР осуществляется медицинским центром СДЮСШОР в соответствии с лицензией на медицинскую деятельность и включает следующие разделы:
1. 
Контроль  соблюдения санитарно-гигиенических норм и требований к объекту спорта (санитарного состояния спортивных залов, раздевалок, душевых и санузлов, спортивных площадок и территории школы, уровня освещенности и температурного режима) с ведением журналов контроля.
2. 
Контроль  состояния здоровья учащихся и спортсменов:

 
-
Анализ входящей медицинской документации (медицинских справок ЭКГ, заключений специалистов) в сентябре и при поступлении в течение года, занесение их в базу данных.

   
- 
Проведение УМО 2 раза в год с привлечением специалистов ПКВФД и Центра здоровья в ноябре и апреле каждого года.

   
-
Проведение текущих медицинских осмотров врачами спортивной медицины СДЮСШОР на этапах подготовки к соревнованиям и в восстновительном периоде (в течение года), ведение амбулаторных карт.

  
 -
Проведение врачебно-педагогических наблюдений с оценкой интенсивности, моторной плотности, эффективности нагрузок.
3. 
Медицинское сопровождение соревнований, спортивных сборов, тренировок с оказанием первой медицинской, доврачебной и первой врачебной помощи.
4. 
Контроль  прохождения медицинских осмотров и гигиенического обучения сотрудниками школы.
3. ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ
3.1. Промежуточная аттестация – это установление уровня достижения результатов освоения образовательных программ и программ спортивной подготовки по видам спорта после каждого этапа обучения.
3.2. Целями проведения промежуточной аттестации являются:

-
объективное установление фактического уровня освоения образовательной программы / программы спортивной подготовки и достижения результатов освоения данных программ по итогам прохождения этапа обучения; 
-
подготовка обучающихся к повышению стилевой квалификации (сдача кю- и дан-тестов по Киокусинкай); 
- 
подготовка обучающихся к выполнению требований ЕВСК для получения и подтверждения спортивных разрядов;

- 
перевод на последующий этап обучения и комплектование учебно-тренировочных групп в соответствии с уровнем подготовки обучающихся.

3.3. Промежуточная аттестация проводится на основе принципов объективности, беспристрастности. Оценка результатов освоения обучающимися образовательных программ осуществляется в зависимости от достигнутых обучающимся результатов и не может быть поставлена в зависимость от формы получения образования, формы обучения, факта пользования платными дополнительными образовательными услугами и иных подобных обстоятельств.
3.4. Промежуточной аттестации подлежат обучающиеся всех групп, кроме спортивно-оздоровительных групп.

3.5. Промежуточная аттестация проводится по итогам учебного года. Сроки проведения промежуточной аттестации  утверждаются приказом директора СДЮСШОР.

3.6. Формами промежуточной аттестации являются:
-  сдача контрольно-переводных нормативов по ОФП и СФП;
-
сдача квалификационного экзамена по Киокусинкай (кю-теста);  
- 
выполнение требований, норм и условий их выполнения для присвоения спортивных разрядов и званий по избранному виду спорта;

- 
учет результатов соревнований в избранном виде спорта.

3.7. Для проведения промежуточной аттестации в СДЮСШОР создается комиссия, состав которой утверждается приказом директора. В состав комиссии могут входить: директор, заместитель директора по учебно-спортивной работе, врач, методисты, тренеры-преподаватели.
3.8. Мероприятия промежуточной аттестации проводятся без отметок. Результаты зачётов и тестов отражаются в протоколах сдачи нормативов, материалы зачётов хранятся в Учреждении 1 учебный год. Результаты участия обучающихся в соревнованиях на основании официальных протоколов регистрируются в «Книгу учёта спортивных результатов», которая ведётся и хранится в СДЮСШОР в электронном виде. Выполнение обучающимися спортивных разрядов по видам спорта подтверждается приказами о присвоении спортивных разрядов, которые хранятся в делах СДЮСШОР.
Промежуточная аттестация в форме «выполнения требований, норм и условий их выполнения для присвоения спортивных разрядов и званий по избранному виду спорта» и «учета результатов соревнований в избранном виде спорта» производится заочно, т.е. без присутствия обучающегося (по факту присвоения ему спортивного звания или показанному соревновательному результату)
3.9.   Тренеры-преподаватели доводят до сведения обучающихся и их родителей сроки и формы тестирования не позднее, чем за 7 дней до проведения промежуточной аттестации. 
3.10. Перевод обучающихся (в т.ч. досрочный) на последующий этап (период) спортивной подготовки проводится на основании решения Тренерского совета. Допускается досрочное зачисление перспективных обучающихся на более высокий этап (период)  при  выполнении ими требований к результатам освоения программ данного этапа (периода).
4. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ 

Положение принимается Педагогическим советом СДЮСШОР, утверждается директором и вступает в силу с момента утверждения.
